ТЕСТЫ – 5 КЛАСС
5 класс

Вариант 1

1.  В каком примере указан правильный порядок действий?

         4      1        2     3

а)  400-(18+705:15)*3;  

           4     2     1     3                      

б) 400-(18+705:15)*3;  

          3       2     1     4

в)  400-(18+705:15)*3;  

 г) свой ответ.

2.  Значение выражения 61 596:87 равно:

а)  708;           б)  7008;            в)  78;         г) свой ответ.

3.  Представьте 
[image: image566.png]


 в виде смешанного числа:

а) 
[image: image2.wmf]8

1

4

;               б)
[image: image3.wmf]8

1

3

;              в) 
[image: image4.wmf]8

7

3

;              г) свой ответ.
[image: image5.wmf]
4.  Значение выражения 
[image: image6.wmf]12
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+
[image: image7.wmf]12
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2

 равно:

а) 
[image: image8.wmf]12

7
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;               б)[image: image9.wmf]12

7

42

;              в) [image: image10.wmf]24

7

6

;              г) свой ответ.

5.  Из 
[image: image11.wmf]9

5

7

т картофеля магазин продал 
[image: image12.wmf]9

1

3

т. Сколько тонн картофеля осталось  в магазине?

а) 
[image: image13.wmf]9

4

4

;               б)
[image: image14.wmf]9

6

10

;              в)
[image: image15.wmf]18

6

10

;              г) свой ответ.

6.Из точек А(1,3) и В(1,8) лежит правее на координатном (числовом) луче:

а) А;        б) В;                в) не знаю;         г) свой ответ.

7. Между числами 5,9 и 6,4 заключено натуральное число:

а) 5;                               в) 7;

б) 6;                               г) свой ответ.

8.В записи 2,781≈2,8 число 2,781 округлено до десятых.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

9. При увеличении числа 2495,989 на 58,49 получим:

а)  2554,038;                        в)  2501,838;

б)  2554,479;                        г) свой ответ.

10. Периметр треугольника со сторонами 10,6 см, 7,23 см, 11,5 см равен:

а)  29,33 см;                        в)  29,33 см²;

б)  94,4 см;                         г) свой ответ.

11. Корень уравнения х-15,2=4,9 равен:

а)  20,1;                         в)  64,2;

б)  10,3;                         г) свой ответ.

12. Собственная скорость моторной лодки 10,4 км/ч. Скорость течения реки 2 км/ч. Скорость лодки по течению реки равна:

 а)  12,4 км;                            в)  12,4 км/ч;

б)  10,6 км/ч;                         г) свой ответ.

13.Если число 76,24 уменьшить на 2,14, то получим:

а)  74,10;                        в)  74,12;

б)  78,38;                        г) свой ответ.

14. Верным является равенство:

а) 5 м 2 дм = 52 см;                         в) 5 м 2 дм = 520 см;

б) 5 м 2 дм = 502 см;                       г) свой ответ.

5 класс

Вариант 2

1. В каком примере указан правильный порядок действий?

          4           2   1     3

а)  100+(1148-46*14):7;  

           4         1    2     3                      

б) 100+(1148-46*14):7;  

            3        2    1    4

в) 100+(1148-46*14):7;  

 г) свой ответ.

2. Выберите верное равенство:

а)  8235:27=35;                                 в)  8235:27=305;

б)  8235:27=3005;                             г) свой ответ.

3. Представьте 
[image: image16.wmf]7
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 в виде смешанного числа:

а) 
[image: image17.wmf]7

1

4

;               б)
[image: image18.wmf]7

6
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;              в) 
[image: image19.wmf]7
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;              г) свой ответ.
[image: image20.wmf]
4.  Значение выражения 
[image: image21.wmf]14
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[image: image22.wmf]14
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 равно:

а) 
[image: image23.wmf]14

3

73

;               б)
[image: image24.wmf]14
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4

;              в)
[image: image25.wmf]28

3

4

;              г) свой ответ.

5.   Турист проехал на автобусе 
[image: image26.wmf]5

3

2

 часа, потом на попутной машине 
[image: image27.wmf]5

1

1

часа. Сколько часов турист был в пути?

а) 
[image: image28.wmf]5

2

1

;               б)
[image: image29.wmf]10
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;              в)
[image: image30.wmf]5

4

3

;              г) свой ответ.

6.Из точек А(0,4) и В(0,6) лежит левее на координатном (числовом) луче:

а) А;        б) В;              в) не знаю;              г) свой ответ.

7.Между числами 2,3 и 3,1 заключено натуральное число:

а) 2,4;                            в) 2;

б) 3;                               г) свой ответ.

8.В записи 3,906≈3,91 число 3,906 округлено до сотых.

а) да;       б) нет;           в) не знаю;              г) свой ответ.

9. При увеличении числа 2495,189 на 56,82 получим:

а)  8177,189;                        в)  2551,271;

б)  2552,009;                        г) свой ответ.

10.Периметр треугольника со сторонами 10,5 см, 6,23 см, 11,6 см равен:

а)  28,33 см;                        в)  28,33 см²;

б)  84,4 см;                          г) свой ответ.

11.Корень уравнения х-15,8=4,3 равен:

а)  20,1;                         в)  5,88;

б)  11,5;                         г) свой ответ.

12. Собственная скорость моторной лодки 14,5 км/ч. Скорость течения реки 3 км/ч. Скорость лодки по течению реки равна:

а)  17,5 км;                            в)  17,5 км/ч;

б)  14,8 км/ч;                         г) свой ответ.

13.Если число 76,43 уменьшить на 2,13, то получим:

а)  74,31;                        в)  74,30;

б)  78,56;                        г) свой ответ.

14. Верным является равенство:

а) 3 м 5 см = 35см;                       в) 3м 5 см = 3005 см;

б) 3 м 5 см = 305 см;                    г) свой ответ.
5 класс

Критерии оценивания:

8-9 заданий – «8 баллов»

10-12 заданий – «9 – 10 баллов»

13-14 заданий – «11 баллов»

Ответы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Вариант 1
	б
	а
	в
	а
	а
	б
	б
	а
	б
	а
	а
	в
	а
	в

	Вариант 2
	а
	в
	б
	б
	в
	а
	б
	а
	б
	а
	а
	в
	в
	б


ТЕСТЫ – 6 КЛАСС
6 класс

Вариант 1

1. Вычислите 
[image: image31.wmf]7
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[image: image32.wmf]7
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[image: image33.wmf]
    а). 
[image: image34.wmf]35
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.           б). 4.                в). 
[image: image35.wmf]6
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2. Радиус круга равен 8 см. Найдите площадь круга. Ответ округлите до единиц.

    а). 2100 см2.           б). 20,1 см2.         в).  201 см2.

3. Сколько понадобится времени 9 бульдозерам, чтобы расчистить площадку, которую 7 бульдозеров расчищают за 6,3 ч?

    а). 4,9 ч.                 б). 2,7 ч.               в). 8,1 ч.

4. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами ─ 4 и 5?

    а). 4.                       б). 5.                      в).  6.

5. Найдите значение выражения 
[image: image36.wmf]4
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    а). 21.                     б).  19.                  в). 31.

6. Укажите наименьшее по модулю число

     а) -13,97    б) 6,3        в)53,8      

7. Решите уравнение x +
[image: image37.wmf]10
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      а)  
[image: image38.wmf]20

19

;           б)  
[image: image39.wmf]20

7

;        в)  1,1;       

8. В бочонке 
[image: image40.wmf]8

7

кг меда. Сколько меда в 6 бочонках?

а)  
[image: image41.wmf]4
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5

кг;     б)  
[image: image42.wmf]8
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кг;     в)  
[image: image43.wmf]8
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9. Найдите неизвестный член пропорции:    40:х=5,6:0,07

а) 0,05;             б) 20;          в) 0,5;         

10. Найдите отношение 
[image: image44.wmf]18
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 :
[image: image45.wmf]18
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      а). 7.                  б). 
[image: image46.wmf]7
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[image: image47.wmf]13
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6 класс

Вариант 2
1. Вычислите  2
[image: image48.wmf]7

3

:

35

18

6

5

5

:

12

11

+



 EMBED Equation.3 [image: image49.wmf].

          а).  
[image: image50.wmf]4
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.                б).  1
[image: image51.wmf]10

7

.              в).  1.

2. Радиус круга равен 11 см. Найдите площадь круга. Ответ округлите до единиц.

      а). 38,99 см2.                б).  380 см2.          в).  389 см2.

3. Пешеход прошел 8,4 км за 1,5 ч. Какое расстояние он пройдет за 2,5 ч, если будет идти с той же скоростью?

         а). 7 км.                  б). 14 км.             в).  10 км.

4. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами ─ 5 и 4?

         а).  4.                         б). 3.                     в).   5.

5. Найдите значение выражения 
[image: image52.wmf]4
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          а).  29.                     б). 31.                   в).  21.

6. Укажите наибольшее по модулю число

     а) -91,3     б) 10,8       в)
[image: image53.wmf]2
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7. Решите уравнение x – 
[image: image54.wmf]20
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      а)  1,1;           б)  
[image: image55.wmf]5

2

;        в)  
[image: image56.wmf]20
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;        

8. В банке 
[image: image57.wmf]14

5

л компота. Сколько компота в 4 банках?
а)  
[image: image58.wmf]7

3

1

л;     б)  
[image: image59.wmf]14

3

1

л;     в)  
[image: image60.wmf]14
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9. Найдите неизвестный член пропорции:    х:0,9=1,8:3

а) 4,8;             б) 0,54;          в)
[image: image61.wmf]12

25

;         

10. Найдите отношение 
[image: image62.wmf]17

3
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 :
[image: image63.wmf]17
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.

          а).  
[image: image64.wmf]3
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.               б). 
[image: image65.wmf]7

1

.               в).   7.

6 класс

Критерии оценивания:

5-6 заданий – «7 баллов»

7-8 заданий – «9 баллов»

9-10 заданий – «11 баллов»

Ответы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант 1
	а
	в
	в
	а
	б
	б
	б
	а
	в
	а

	Вариант 2
	б
	б
	б
	б
	а
	а
	а
	а
	б
	в


Ответы

6 класс

	Фамилия, имя

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ТЕСТЫ -7 КЛАСС

Тест 1
«Повторение курса математики 5-6 классов»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image66.wmf](
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      1) 30147                 2) -30147                   3) 3147                 4) -30797 

А2. Найдите значение выражения   
[image: image67.wmf]37
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1) 
[image: image68.wmf]5
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                       4) 
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А3. Найдите значение выражения  
[image: image72.wmf]112
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[image: image73.wmf]5
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                       2) 
[image: image74.wmf]9

21

                            3) 
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[image: image76.wmf]1
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А4. Найдите значение выражения   
[image: image77.wmf]32
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1) 
[image: image78.wmf]3
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[image: image80.wmf]4
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                      4) 
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А5. Найдите значение выражения  
[image: image82.wmf]11
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1) 
[image: image83.wmf]11
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[image: image84.wmf]5

9

18

                       3) 
[image: image85.wmf]1
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                        4) 
[image: image86.wmf]5
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А6. Вычислите:  
[image: image87.wmf]12,358,553

+

. 

      1) 97,88                 2) 20,93                  3) 20,093                  4) 20,903
А7. Вычислите:  
[image: image88.wmf]0,468,83,025

+-

 .

      1) 6,035                 2) 6,235                 3) 6,335                   4) 6,245
А8. Найдите значение выражения   
[image: image89.wmf]5,7(7,2)(2,3)

+---


1) 3,8                       2) -0,8                            3) 0,8                           4) -3,8

А9. Найдите значение выражения   
[image: image90.wmf](5,3)(14)10,3

----


1) 1,6                       2) -19                            3) -29,6                       4) -1,6

А10. Найдите значение выражения   
[image: image91.wmf]17
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1) 1,7                       2) 17                          3) 18                          4) 1,8

ЧАСТЬ B
В1. Из 12 кг пластмассы получается 32 одинаковые трубы. Сколько таких труб получится из 9 кг пластмассы?

В2. Решите уравнение:    
[image: image92.wmf]31120,516

хх

+=+

.

Тест 1
«Повторение курса математики 5-6 классов»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image93.wmf](
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      1) -332                 2) 232                  3) -323                 4) -232 

А2. Найдите значение выражения   
[image: image94.wmf]31
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1) 
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3

-


А3. Найдите значение выражения  
[image: image99.wmf]42
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1) 
[image: image100.wmf]2
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                       2) 
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[image: image103.wmf]1
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А4. Найдите значение выражения   
[image: image104.wmf]33

1:4
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1) 
[image: image105.wmf]2
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                    2) 
[image: image106.wmf]5
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                        3) 
[image: image107.wmf]2
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                       4) 
[image: image108.wmf]5
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А5. Найдите значение выражения  
[image: image109.wmf]33

414

+

.

1) 
[image: image110.wmf]6
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                       2) 
[image: image111.wmf]6
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[image: image112.wmf]27
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                           4) 
[image: image113.wmf]13
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А6. Вычислите:  
[image: image114.wmf]31,475,313
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      1) 36,773                  2) 36,783                  3) 84,6                  4) 36,6
А7. Вычислите:  
[image: image115.wmf]2,2764,85,026
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      1) 2,05                     2) 2,5                       3) 2,005                   4) 1,05                 

А8. Найдите значение выражения   
[image: image116.wmf]3,7(5,2)(3)

-+---


1) -5,9                       2) -11,9                            3) 5,9                           4) -4,5

А9. Найдите значение выражения   
[image: image117.wmf]13,8(15,3)(12)

+---


1) 10,5                       2) -10,5                            3) -13,5                       4) 13,5

А10.Найдите значение выражения   
[image: image118.wmf]5
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1) 1,1                       2) 1,05                          3) 1,5                          4) 0,15

ЧАСТЬ B
В1. Вова в  1,5  раза выше Жени, но на 8 см ниже Ани. Найдите рост Ани, если их суммарный рост  4 м 48 см.
В2. Решите уравнение:     
[image: image119.wmf]13912,5

хх

-=+

.

Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2

	1
	2
	3
	1
	3
	3
	4
	2
	1
	1
	4
	24
	-3,5

	2
	4
	1
	1
	4
	4
	2
	1
	3
	4
	2
	173
	0,05


Тест 2
«Выражения и их преобразования. Уравнения»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image120.wmf](
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      1) -1,46                 2) 5,26                   3) -6,46                 4) -5,26 

А2. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image121.wmf]28
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1) -2                    2) -7                        3) -14                       4) -28

А3. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image122.wmf]214
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1) -8                    2) -7                        3) -4                       4) 7

А4. При каком значении  х  выражение     
[image: image123.wmf]3
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 не имеет смысла?

1) 
[image: image124.wmf]3
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[image: image125.wmf]0

                        3)  
[image: image126.wmf]5
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                      4) 
[image: image127.wmf]2
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А5. Турист идет со скоростью 5 км/ч. Какое расстояние он пройдет  за t часов?
1) 
[image: image128.wmf]5

t

                      2) 
[image: image129.wmf]5

t

                       3) 
[image: image130.wmf]5
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                        4) 
[image: image131.wmf]5
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А6. В магазине было 256 книг. Продали n пачек книг, в каждой из которых было по 12 книг. Сколько книг осталось в магазине? 

      1) (256-n)8                 2) 256 – 12n                  3) 12n                  4) (256-12)n
А7. Какое из чисел является корнем уравнения:  
[image: image132.wmf](
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      1) 3,5                   2) 9,5                      3) -9,5                     4) 5,5
А8. Решите уравнение:   
[image: image133.wmf](

)

(

)

2,141,30,111

хх

+=+-
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     1) -4,1;                       2) 5,4;                        3) 4,1;                         4) -5,4.

А9. На доске было записано решение линейного уравнения:

          
[image: image134.wmf]6.....
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       Правую часть уравнения стерли. Что было записано в правой части уравнения?     

1) 15                       2) -2,5х                          3) -2,5                       4) -15

А10. Решите уравнение:   
[image: image135.wmf]5
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[image: image136.wmf]5
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[image: image137.wmf]8
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;                        3) 
[image: image138.wmf]8
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                        4) 
[image: image139.wmf]3
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ЧАСТЬ B
В1. Для уравнения  
[image: image140.wmf]1131
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-=+

 найдите значения   а, при которых  корнем этого уравнения является число  6.

В2. Решите уравнение:    
[image: image141.wmf]17,5

х

+=

. Если корней уравнения несколько, то в ответе укажите их сумму.
Тест 2
«Выражения и их преобразования. Уравнения»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image142.wmf](

)

2,91,6,  

если  3,16

хх

-+=-


      1) 1,34                 2) 7,66                   3) -7,66                 4) -6,26 

А2. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image143.wmf]2

12

х

>-

 ?

1) -32                    2) -12                        3) -24                       4) -28

А3. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image144.wmf]310

х

<-


1) 0                    2) 3                        3) -3                       4) -4

А4. При каком значении  х  выражение     
[image: image145.wmf]5

28

х

х

+

 не имеет смысла?

1) 
[image: image146.wmf]4

-

                    2) 
[image: image147.wmf]0

                        3)  
[image: image148.wmf]4

                      4) 
[image: image149.wmf]1

4

-


А5. Турист идет со скоростью 6 км/ч. За сколько часов он пройдет расстояние s?
1) 
[image: image150.wmf]6

s

                      2) 
[image: image151.wmf]6

s

                       3) 
[image: image152.wmf]6

s

                        4) 
[image: image153.wmf]6

s

-


А6. В магазине было 850 тетрадей. Продали  m  упаковок, в каждой из которых было по 50 тетрадей. Сколько книг осталось в магазине? 

      1) 850 – 50m          2)  50(850 – m)               3) 50m             4) (850 – 50)m
А7. Какое из чисел является корнем уравнения:  
[image: image154.wmf](

)

5334

хх

+=+

? 

      1) 3,5                   2) 5,5                      3) -9,5                     4) -5,5
А8. Решите уравнение:   
[image: image155.wmf](

)

(

)

2,354107,220,33,25

хх

-=-+

.

    1) 3,72;                       2) -2,42;                        3) 2,42;                    4) 3,4.  

А9. На доске было записано решение линейного уравнения:

          
[image: image156.wmf]5.....

1,4.

х

х

-=

=-


       Правую часть уравнения стерли. Что было записано в правой части уравнения?     

1) 1,4x                       2) 7                          3) -6,4                       4) -1,4

А10. Решите уравнение:   
[image: image157.wmf]5

1920

9

хх

-=+

. 
     1) 
[image: image158.wmf]9

14

                               2) 
[image: image159.wmf]9

14

-

;                        3) 
[image: image160.wmf]5

9

-

                        4) 
[image: image161.wmf]5

9


ЧАСТЬ B
В1. Для уравнения  
[image: image162.wmf]1258

ахх

-=-

 найдите значения   а, при которых  корнем этого уравнения является число  8.

В2. Решите уравнение:    
[image: image163.wmf]19,5

х

-=

. Если корней уравнения несколько, то в ответе укажите их сумму.
Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2

	1
	3
	4
	1
	3
	1
	2
	2
	1
	4
	3
	5
	-2

	2
	2
	2
	4
	1
	3
	1
	4
	3
	2
	2
	5,5
	2


Тест 3
«Функция»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение функции   
[image: image164.wmf]2,53  

при  5,8

ухх

=-+=-


      1) -5,8                 2) 17,5                   3) 11,5                 4) -11,5 

А2. Функция задана формулой  
[image: image165.wmf]718 

ух

=-

. Выберите значение аргумента, при котором  
[image: image166.wmf]17 

у

=

.   

      1) 17                    2) 5                        3) 4                       4) 101

А3. Какая из точек принадлежит графику функции   
[image: image167.wmf]2

24

3

ух

=-+

?
      1) 
[image: image168.wmf](

)

6;20

M

-

           2) 
[image: image169.wmf](

)

12;32

Т

         3) 
[image: image170.wmf](

)

15;14

N

-

             4) 
[image: image171.wmf](

)

36;48

K

-


А4. Графику какой функции принадлежит точка  
[image: image172.wmf](

)

32;116

А

-

?
      1) 
[image: image173.wmf]2,512 

ух

=-+

    2) 
[image: image174.wmf]0,419 

ух

=-

     3)  
[image: image175.wmf]252 

ух

=-+

    4) 
[image: image176.wmf]2,526 

ух

=-


А5. На каком из рисунков изображен график функции  
[image: image177.wmf]0,52 

ух

=-+

?
	1)
	2)
	3)
	4)

	
[image: image178]
	
	
[image: image179]
	
	
[image: image180]
	
	
[image: image181]


А6. Из данных линейных функций выберите ту, которая является прямой пропорциональностью. 

[image: image1.wmf]8

31

      1) 
[image: image182.wmf]52 

ух

=+

  2) 
[image: image183.wmf]0,9 

ух

=-

   3)  
[image: image184.wmf]22 

ух

=-+

   4) 
[image: image185.wmf]26 

у

=


А7. На рисунке изображен график линейной функции.  Какие координаты имеют точки пересечения этого графика с осями координат?

      1) 
[image: image186.wmf](

)

(

)

3;0,0;2

--

                     2) 
[image: image187.wmf](

)

(

)

0;3,2;0

--


       3) 
[image: image188.wmf](

)

(

)

3;2,0;0

--

                 4) 
[image: image189.wmf](

)

(

)

0;3,0;2

--


А8. В какой точке пересекаются графики функций    
[image: image190.wmf]2  

и   3

ухух

==+

?
      1) 
[image: image191.wmf](

)

0;3

                      2) 
[image: image192.wmf](

)

3;3

                 3) 
[image: image193.wmf](

)

6;3

                        4) 
[image: image194.wmf](

)

3;6


[image: image562.png]


А9. График какой линейной функции изображен на рисунке?

      1) 
[image: image195.wmf]23 

ух

=+

  2) 
[image: image196.wmf]2 

ух

=

   3)  
[image: image197.wmf]22 

ух

=-+

   4) 
[image: image198.wmf]2 

ух

=-


А10. График какой функции не проходит через начало    координат? 
      1) 
[image: image199.wmf]2 

у

=

  2) 
[image: image200.wmf]2 

ух

=

   3)  
[image: image201.wmf]2 

ух

=-

   4) 
[image: image202.wmf]2
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х

у

=


                                   Тест 3
«Функция»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение функции   
[image: image203.wmf]1,512  

при  6,4

ухх

=-=


      1) 2,4                         2) 21,6                   3) -2,4                 4) -18,4 

А2. Функция задана формулой  
[image: image204.wmf]434 

ух

=-+

. Выберите значение аргумента, при котором  
[image: image205.wmf]6 

у

=

.   

      1) 7                           2) 34                        3) 4                       4) 10

А3. Какая из точек принадлежит графику функции   
[image: image206.wmf]1

18

6

ух

=-

?
      1) 
[image: image207.wmf](

)

12;20

А

--

           2) 
[image: image208.wmf](

)

12;20

В

-

         3) 
[image: image209.wmf](

)

24;22

С

-

           4) 
[image: image210.wmf](

)

36;12

K

--


А4. Графику какой функции принадлежит точка  
[image: image211.wmf](

)

64;134

А

?
      1) 
[image: image212.wmf]2,512 

ух

=-+

    2) 
[image: image213.wmf]0,419 

ух

=-

     3)  
[image: image214.wmf]252 

ух

=-+

    4) 
[image: image215.wmf]2,526 

ух

=-


А5. На каком из рисунков изображен график функции  
[image: image216.wmf]0,52 

ух

=+

?
	1)
	2)
	3)
	4)

	
[image: image217]
	
	
[image: image218]
	
	
[image: image219]
	
	
[image: image220]


А6. Из данных линейных функций выберите ту, которая является прямой пропорциональностью. 

[image: image563.png]


      1) 
[image: image221.wmf]1 

ух

=-+

  2) 
[image: image222.wmf]0,05 

ух

=-

   3)  
[image: image223.wmf]22 

ух

=-

   4) 
[image: image224.wmf]1 

у

=


А7. На рисунке изображен график линейной функции.  Какие координаты имеют точки пересечения этого графика с осями координат?

      1) 
[image: image225.wmf](

)

(

)

2;0,0;1

                     2) 
[image: image226.wmf](

)

(

)

0;2,1;0


       3) 
[image: image227.wmf](

)

(

)

0;1,0;2

                 4) 
[image: image228.wmf](

)

(

)

2;0,1;0


А8. В какой точке пересекаются графики функций    
[image: image229.wmf]22  

и   4

ухух

=+=

?
      1) 
[image: image230.wmf](

)

1;4

                      2) 
[image: image231.wmf](

)

1;4

--

                 3) 
[image: image232.wmf](

)

2;8

                        4) 
[image: image233.wmf](

)

0,5;2


[image: image564.png]


А9. График какой линейной функции изображен на рисунке?

      1) 
[image: image234.wmf]0,5 

ух

=

    2) 
[image: image235.wmf]2 

ух

=

   3)  
[image: image236.wmf]0,5 

ух

=-

   4) 
[image: image237.wmf]2 

ух

=-


А10. График какой функции не проходит через начало    координат? 
      1) 
[image: image238.wmf]2
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х

у

=-

  2) 
[image: image239.wmf]2 

ух

=

   3)  
[image: image240.wmf]2 

ух

=-

   4) 
[image: image241.wmf]1 

ух

=-


Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	2
	2
	4
	3
	1
	2
	1
	4
	4
	1

	2
	3
	1
	1
	4
	3
	2
	2
	1
	3
	4


Тест 4
«Степень с натуральным показателем. Одночлены»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image242.wmf](

)

(

)

23

22

-×-

.

      1) -64                    2) 32                    3) -32                  4) 64 

А2. Найдите значение выражения:  
[image: image243.wmf]63

60,5:0,5

×

.

1) 3                     2) 1,5                  3) 0,75                4) 0,375

А3. Найдите значение выражения:  
[image: image244.wmf](

)

3

2

1

3

12

×

.

1) 121,5                    2) 40,5                        3) 243                       4) 364,5

А4. Найдите значение выражения:  
[image: image245.wmf](

)

3

5

62

2

22

×

.

1) 32                    2) 64                        3)  128                      4) 8 

А5. Найдите значение выражения:  
[image: image246.wmf](

)

6

6

0,258

×

.

1) 32                    2) 64                        3)  128                      4) 8 

А6. Найдите значение выражения:  
[image: image247.wmf]44

42:14

.

1) 81                   2) 27                        3)  196                     4) 243 

А7. Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image248.wmf]725

ууу

××

. 

          1) 
[image: image249.wmf]9

у

                2)  
[image: image250.wmf]70

у

                     3) 
[image: image251.wmf]14

у

                   4) 
[image: image252.wmf]10

у


А8. Упростите выражение:   
[image: image253.wmf]225

20,25

хуху

×

  

    1)  
[image: image254.wmf]210

0,5

ху

            2)  
[image: image255.wmf]37

0,5

ху

              3) 
[image: image256.wmf]3

0,5

ху

                 4) 
[image: image257.wmf]210

ху


А9. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
[image: image258.wmf](

)

2

333

20,5

хуху

-×

  

    1)  
[image: image259.wmf]85

ху

-

            2)  
[image: image260.wmf]95

ху

-

              3) 
[image: image261.wmf]96

ху

-

                 4) 
[image: image262.wmf]86

ху

-


А10. Известно, что  
[image: image263.wmf]01

m

<<

.   Из данных чисел выберите наибольшее 
     1) 
[image: image264.wmf]2

m

                               2) 
[image: image265.wmf]4

m

                        3) 
[image: image266.wmf]3

m

                        4) 
[image: image267.wmf]m


Тест 4
«Степень с натуральным показателем. Одночлены»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image268.wmf]23

33

×

.

      1) 729                    2) 243                      3) 81                    4) 162 

А2. Найдите значение выражения:  
[image: image269.wmf](

)

(

)

85

50,2:0,2

×--

.

1) 0,04                     2) -0,008                  3) -0,04                4) 0,008

А3. Найдите значение выражения:  
[image: image270.wmf](

)

2

3

1

5

50

×

.

1) 255,5                    2) 125,5                  3) 22,5                 4) 12,5

А4. Найдите значение выражения:  
[image: image271.wmf](

)

4

5

611

3

33

×

.

1) 9                            2) 27                        3)  81                     4) 243 

А5. Найдите значение выражения:  
[image: image272.wmf](

)

6

6

0,12516

×

.

1) 64                    2) 25                        3)  32                      4) 128 

А6. Найдите значение выражения:  
[image: image273.wmf]44

35:7

.

1) 125                   2) 25                        3)  625                     4) 70 

А7. Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image274.wmf]436

ууу

××

. 

          1) 
[image: image275.wmf]13

у

                2)  
[image: image276.wmf]72

у

                     3) 
[image: image277.wmf]35

у

                   4) 
[image: image278.wmf]27

у


А8. Упростите выражение:   
[image: image279.wmf]2223

50,04

хуху

-×

.  

    1)  
[image: image280.wmf]45

0,2

ху

-

           2)  
[image: image281.wmf]46

0,2

ху

-

          3) 
[image: image282.wmf]45

0,02

ху

-

          4) 
[image: image283.wmf]25

0,2

ху

-


А9. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
[image: image284.wmf](

)

2

3223

2

хуху

-×

.  

    1)  
[image: image285.wmf]87

2

ху

-

            2)  
[image: image286.wmf]1212

2

ху

              3) 
[image: image287.wmf]1212

2

ху

-

                 4) 
[image: image288.wmf]87

2

ху


А10. Известно, что  
[image: image289.wmf]01

m

<<

.   Из данных чисел выберите наименьшее. 
     1) 
[image: image290.wmf]2

m

                               2) 
[image: image291.wmf]4

m

                        3) 
[image: image292.wmf]3

m

                        4) 
[image: image293.wmf]m


Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	3
	3
	1
	4
	2
	1
	3
	2
	2
	4

	2
	2
	3
	4
	2
	1
	3
	1
	1
	4
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест 5
«Многочлены»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Выберите многочлен стандартного вида:

1) 
[image: image294.wmf]1

5

12

2

3

2

3

-

+

+

-

õ

õ

õ

õ

                               2) 
[image: image295.wmf]5

9

3

-

õ

      

3) 
[image: image296.wmf]4

12

4

3

2

3

-

+

×

õ

õ

                                           4) 
[image: image297.wmf]32

2

3

5

2

3

+

-

+

-

õó

õ

õó

õ


А2. Какова степень многочлена   
[image: image298.wmf]12

5

15

2

6

2

2

2

2

3

-

+

+

-

b

a

a

àb

à

?

1)  четвертая           2) третья                 3) вторая            4) первая
А3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:     
[image: image299.wmf](

)

3

3

+

-

õ

õ


1) 
[image: image300.wmf]3

2

-

õ

                   2) 
[image: image301.wmf]3

4

-

õ

                    3) 
[image: image302.wmf]3

4

+

õ

              4) 
[image: image303.wmf]3

2

+

õ


А4. Упростите выражение     
[image: image304.wmf](

)

(

)

(

)

11

5

6

3

7

-

-

+

-

-

b

b

b

 и найдите его значение при 
[image: image305.wmf]8

,

243

=

b

.

1)  244                   2)  241,8                    3)  263,8              4)  245,8
А5. Упростите выражение  
[image: image306.wmf](

)

(

)

(

)

b

à

b

à

b

à

6

5

2

7

4

-

-

-

+

-

.

1) 
[image: image307.wmf]b

a

-

                   2) 
[image: image308.wmf]b

a

2

-

                    3) 
[image: image309.wmf]b

a

+

              4) 
[image: image310.wmf]b

a

2

2

+


А6. Упростите выражение     
[image: image311.wmf](

)

(

)

4

2

3

1

4

+

-

-

õ

õ

õ

õ

   и найдите его значение при 
[image: image312.wmf]1

-

=

õ

.

1)  2                         2)  18                          3)  14                    4)  16

А7. Упростите выражение     
[image: image313.wmf](

)

(

)

(

)

1

2

2

+

-

-

-

+

b

b

b

a

b

b

a

a

   и найдите его 

значение при 
[image: image314.wmf]4

,

0

;

5

,

0

-

=

-

=

b

a

.

1)  0,6                         2)  0,1                          3)  0,9                    4)  0,8

А8. Найдите корень уравнения     
[image: image315.wmf](

)

(

)

81

4

6

1

2

3

=

+

-

-

õ

õ

õ

õ

.   

1)  -9                           2)  3                             3)  9                       4)  -3

А9. Выполните умножение     
[image: image316.wmf](

)

(

)

4

2

3

-

+

õ

õ

.   

1) 
[image: image317.wmf]8

10

3

2

-

-

õ

õ

        2)  
[image: image318.wmf]8

3

2

-

õ

          3)  
[image: image319.wmf]8

10

3

2

-

+

õ

õ
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А10. Разложите многочлен на множители:  
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ЧАСТЬ B
В1. Докажите, что значение выражения не зависит от значения  
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Тест 5
«Многочлены»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Выберите многочлен стандартного вида:
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А2. Какова степень многочлена   
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А3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:     
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А4. Упростите выражение     
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А5. Упростите выражение  
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А6. Упростите выражение     
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А7. Упростите выражение     
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А8. Найдите корень уравнения     
[image: image349.wmf](

)

(

)

4238284

хххх

--+=

.   

1)  -7                          2)  3                             3)  7                       4)  -3

А9. Выполните умножение     
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А10. Разложите многочлен на множители:  
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ЧАСТЬ B
В1. Докажите, что значение выражения 
[image: image360.wmf](
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    не зависит от значения  переменных 
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Ответы:
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Тест 6
«Формулы сокращенного умножения»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Вставьте одночлен вместо  *  так, чтобы  равенство  
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А2. Вставьте одночлен вместо   *   так, чтобы  равенство  
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А3. Выполните умножение 
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А4. Преобразуйте в многочлен  
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А5. Преобразуйте в многочлен  
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А6. Разложите  многочлен    
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А7. Разложите  многочлен    
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А8. Преобразуйте в многочлен  
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А9. Выполните умножение     
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А10. Найдите значение выражения  
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ЧАСТЬ B
В1. Длина прямоугольника на 6 см больше стороны квадрата, а ширина – на 6 см меньше. У какой из фигур площадь меньше и на сколько?

Тест 6
«Формулы сокращенного умножения»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Вставьте одночлен вместо  *  так, чтобы  равенство  
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)

2

22

*5164025

b

ааbb

+=++

  было тождеством :

1) 
[image: image413.wmf]4

а

                       2) 
[image: image414.wmf]а

                             3) 
[image: image415.wmf]2

а

                         4) 
[image: image416.wmf]2

а


А2. Вставьте одночлен вместо   *   так, чтобы  равенство  
[image: image417.wmf](
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А3. Выполните умножение 
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А4. Преобразуйте в многочлен  
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А5. Преобразуйте в многочлен  
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А6. Разложите  многочлен    
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А7. Разложите  многочлен    
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А8. Преобразуйте в многочлен  
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А9. Выполните умножение     
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А10. Найдите значение выражения  
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ЧАСТЬ B
В1. Длина прямоугольника на 8 см больше стороны квадрата, а ширина – на 8 см меньше. У какой из фигур площадь больше и на сколько?

Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
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Тест 7
«Системы линейных уравнений»

Вариант 1
А1. Какая из пар чисел является решением линейного уравнения    
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А2. Для какого уравнения  пара чисел  
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А3. Решите систему уравнений 
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А4. Пусть  
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А5. Пусть  
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А6. Пусть  
[image: image491.wmf](

)

00

;

ху

 - решение системы линейных уравнений 
[image: image492.wmf]417,

736.

ху

ху

-=

ì

í

+=

î

 

       Найдите 
[image: image493.wmf]0

0

х

у

.                        1) 
[image: image494.wmf]2

-

            2) 
[image: image495.wmf]0,2

-

               3) 
[image: image496.wmf]0,6

-

             4) 
[image: image497.wmf]2

1

3

-


А7. На каком из рисунков изображено графическое решение системы линейных уравнений 
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А8. Найдите координаты точки пересечения графиков уравнений   
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А9. Сколько точек пересечения имеют графики уравнений 
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       1) 1                  2)  2                3)  бесчисленное количество            4)  ни одной
А10. Сколько решений имеет система уравнений 
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Тест 7
«Системы линейных уравнений»

Вариант 2

А1. Какая из пар чисел является решением линейного уравнения    
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А2. Для какого уравнения  пара чисел  
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А3. Решите систему уравнений 
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А4. Пусть  
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А7. На каком из рисунков изображено графическое решение системы линейных уравнений 
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А8. Найдите координаты точки пересечения графиков уравнений   
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А9. Сколько точек пересечения имеют графики уравнений 
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       1) 1                  2)  2                3)  бесчисленное количество            4)  ни одной
А10. Сколько решений имеет система уравнений 
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